



大学一毕业就有编有岗 “优师专项”怎么报?

安徽省教育厅详解优师专项相关政策



哪些考生可以报优师专项?毕业以后工作有哪些限制和“福利”?6月26日,安徽省教育厅详细解读了优师专项相关政策,为我省高考生提供志愿填报参考。 ■ 记者 于彩丽

我省今年地方优师专项定向县有18个

优师专项即优秀教师定向培养专项计划,是为贯彻落实习近平总书记关于加强中西部欠发达地区教师定向培养重要指示精神,推动巩固拓展教育脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接而实施的一项关键举措,旨在为中西部欠发达地区中小学校定向培养一批优秀教师,推动欠发达地区教育优质均衡发展,为实现乡村振兴贡献教育“硬核”力量。

优师专项分为国家优师专项和地方优师专项。国家优师专项由北京师范大学(珠海校区)、东北师范大学、华东师范大学、华中师范大学、陕西师范大学、西南大学等六所教育部直属师范大学承担招生和培养任务;地方优师专项由省内本科层次师范院校承担招生和培养任务,我省2021年地方优师专项由安徽师范大学承担招生和培养任务。

我省2021年国家优师专项定向县为:亳州市利辛县,宿州市砀山县、萧县、灵璧县、泗县,阜阳市颍东区、临泉县、阜南县,淮南市寿县,六安市裕安区、霍邱县、金寨县、舒城县,池州市石台县,安庆市潜山市、太湖县、望江县、岳西县,宿松县等19个县(市、区);我省2021年地方优师专项定向县为:亳州市利辛县,宿州市砀山县、萧县、灵璧县、泗县,阜阳市颍东区、临泉县、阜南县,淮南市寿县,六安市裕安区、霍邱县、金寨县、舒城县,安庆市潜山市、太湖县、望江县、岳西县,宿松县等18个县(市、区)。

2021年安徽优师专项招生计划共326名

今年,我省优师专项招生计划共326名,其中,国家优师专项招生计划72名,地方优师专项招生计划254名。

哪些考生可以报考优师专项?省教育厅表示,国家优师专项和地方优师专项均面向全省招生,毕业后到定向县就业,其中地方优师专项在招生计划中已明确具体的定向县。考

生须参加2021年全国统一高考,实行单列志愿、单独划线,在本科提前批次录取,录取分数原则上不低于招生学校普通类招生所在批次录取控制分数线。

需要注意的是,优师专项列入我省本科提前一批招生,实行平行志愿投档录取,共设A、B、C、D、E、F6所院校平行志愿及院校服从志愿,每所院校设6个专业志愿及专业服从志愿。考生可以从7所院校(含6所国家优师专项招生院校和1所地方优师专项招生院校<安徽师范大学>)当中选择不超过6所院校填报志愿。有意向报考优师专项的考生务必于6月29日17:00前到志愿填报点填报高考志愿,逾期不予补报。

优师专项师范生毕业确保有编有岗

优师专项师范生录取后,可享受哪些“福利”呢?省教育厅明确,在校学习期间免除学费、免缴住宿费并补助生活费。优师专项师范生毕业时可参照师范生公费教育相关政策,免国家中小学教师资格考试认定取得中小学教师资格。

此外,对于考生最关心的就业问题,省教育厅表示,国家优师专项师范生毕业当年,由省教育厅组织定向县与其在需求岗位范围内进行双向选择,帮助落实任教学校,由定向县做好接收工作,确保其有编有岗。地方优师专项师范生毕业当年,由签订协议的定向县做好接收工作,确保其有编有岗。

值得提醒的是,国家优师专项师范生在录取后、获得入学通知书前,须与培养学校和省教育行政部门、省乡村振兴工作部门签订协议;地方优师专项师范生在录取后、获得入学通知书前,须与培养学校和定向县人民政府签订协议。本科毕业后须回我省定向县中小学履约任教,任教服务期不少于6年。对拒签协议的录取学生,有关高校将取消其优师专项录取资格。

合肥市区中考阅卷结束 7月初发布成绩

星报讯(记者 于彩丽)6月27日,记者从合肥市教育局获悉,合肥市区初中学业水平考试评卷工作已经结束,目前正在进行统分、合成及校验工作。预计7月初将划定市区普通高中录取最低分数线,并同时公布成绩。届时考生可登录合肥招生考试网(www.hfzk.net.cn)、合肥中考中招网(zz.hfzk.net.cn)查询本人成绩。

高考“揭榜” 考前有心理困扰的孩子考得咋样? 专家:心理问题并不可怕,早关注、早治疗很重要

星报讯(朱世玲 周洁 记者 马冰璐)“向您报告喜讯,我女儿高考考了570分,我们很满意。”“我孩子考了620分,我们全家都很高兴,非常感谢您!”最近,2021年高考成绩公布,安徽省精神卫生中心(合肥市第四人民医院)儿童青少年心理科多位专家收到了类似的短信,隔着手机屏幕,都可以感受到孩子家长的那种喜悦之情。原来,这些孩子都是儿童青少年心理科的小患者,就在高中阶段,有的还曾暂时无法上学。专家表示,儿童青少年精神心理问题并不可怕,早关注、早治疗,大部分可以获得不错的疗效。

安徽省精神卫生中心儿童青少年心理科门诊主任邵见亮介绍,心理问题正威胁着青少年的身心健康,并日渐呈现低龄化的趋势。曾经只有成人存在的焦虑障碍、抑郁障碍,现在正袭击中小学生的。尤其是中学阶段,学习压力、青春期萌动及与父母的冲突多种因素相叠加时,青少年情绪行为问题更加高发。而由于青春期孩子心理上不成熟,一旦这些冲突处理不好,很容易出现冲动和极端行为,甚至导致家庭悲剧的发生。邵见亮呼吁,关注孩子的心理健康,比关注成绩更加重要。孩子出现身心问题时,如果家庭无法解决,要积极寻求专业人士的帮助。

邵见亮表示,高考是对考生全家的考验,高考前孩子出现的情绪波动可以有许多原因造成,而考试的压力通常只是一个导火索,背后往往还有更深层次的原因,包括家庭、社会及孩子自身的因素。成功度过高考这一关,意味着孩子开启了新的人生阶段,但亲子教育和家庭成长的“考试”远没有结束。不管对个人,还是家庭,成长都是终身的课题,家长要跟着孩子一起成长,在该放手的时候勇于放手,该关心的时候主动关心,既不过分呵护、过度控制而制约孩子的成长,也不能疏于情感交流,成为最熟悉的“陌生人”,要注意倾听孩子的声音,及时了解孩子的心理状况,做孩子的良师益友。

安徽省淮南卫生学校
1958
WWW.AHBNWX.COM.CN

国家级重点普通中专 中华职业教育名校

安徽省淮南卫生学校2021年招生简章

招生专业和人数

(一)五年制高职(学校代码:1251)

1. 护理:420人
2. 护理(助产方向):120人(只招女生)
3. 药剂(学):60人
4. 医学检验技术:60人

(二)三年制中专(学校代码:3201)

1. 护理:600人
2. 医学检验技术:60人
3. 医学影像技术:60人
4. 药剂:60人
5. 康复技术:60人

我校护理等专业,中专毕业既可参加对口升学考试,也可参加职业资格考试!

就读淮南卫校
圆梦“白衣天使”梦想

招生热线:0554-3311793、3311792
招生就业办QQ:1908640300
现校址:淮南市田家庵区国庆东路1号(市内乘1、12、G3路公交车到校)
新校址:淮南市山南新区春申大街与青桐大道交汇处(即将搬迁入住)

学校网址:www.ahhnwx.com.cn
更多资讯请看QQ空间日志信息

